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Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLI GINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasa'nın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ıncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma ulaşan bir kişi: "Yurt çapındaki cezaevlerinden ve Kandıra Cezaevi'nden 
sıklıkla gelen elektrik faturalarını işyeri hükmü çerçevesinde. Mevzuatın böyle olduğu ve 
kampüs içindeki lojmanlarında da işyeri statüsüne tabi oldukları belirtildi. Konunun yasa 
çıkmadan da bir bakanlık genelgesi ile bu konunun halledilebileceği mümkün. Koğuş 
sayaçlarının elektrik firması ile anlaşarak meskene çevrilmesini sağlanabileceği ve böyle bir 
değişiklik ile mağduriyetlerin giderilebileceği, bundan lojmanların da faydalanma suretiyle 
çalışanların da bu uygulamadan yararlanabilecek. Bu konuda elektrik firmalarının haksız 
kazancı ile ilgili yasama faaliyeti yapılması faydalı olacak." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Cezaevlerinde ve cezaevi kampüslerinde elektrik faturalarının iş yeri statüsüne tabi 

oldukları iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa bu iş yeri statüsünde olan 
faturaların mesken faturalara dönüştürülmesi ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu 
çalışmalar var mıdır? 
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3. Elektrik faturaları ile ilgili düzenleme için yasa çıkmadan bakanlığınız tarafından 
çıkarılacak bir genelge ile çözülebileceği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 
konu ile ilgili bakanlığınızın bir genelge çalışması var mıdır? 

4. Cezaevlerinde bulunan lojmanların da iş yeri statüsünde faturalandığı iddiası doğru 
mudur? 

5. Bakanlığınızın konu ile ilgili Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı ile ilgili görüşmeleri 
var mı? 

6. Konu ile ilgili tarafınıza iletmiş olduğum soru önergeleri sonrası ne gibi iş ve işlemlerde 
bulunulmuştur? 

7. Son 5 yılda bu ve benzeri konular ile ilgili başvuru sayısı kaçtır? 
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